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MaBnuartikd ko 2 toryela Ztatiotikng 2011

Oépo A

Al. ogh. 152
A2. oeh. 142
A3. oek. 65
Ad oo A B0 Ay, X8 A e X
Oépo B
B1.
1 NM) 1

P(M) = 7 & T = 1 & N(@) = 4N (M)

To N(2) € IN xa N(Q) molanhdolo tou 4, ondrte, enedr 64 < N(2) < 72, éyoupe

N(Q) = 68.
B.2 ) .
P(M)+P(A)+P(K):1<:>Z+4)\2—5)\+Z:1@4@4)\2—5)\+1:0
A =1 (anoppinteton diott téHte P(A) = 4)
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1
oot A = —.
dpa 1
B.3
1 NM) 1 68
PM=-—=-NM)=—=1
M =3 FNo 1oV =7=17
1
P(A):Z@N(A):N
_ 1 N, L _
P(K)_§<:>N—(Q)_—<:>N(K)_34
, , 1 1 1
B.4 Ta A, M acuuBifoacta dpa P(AUM) = P(A)+ P(M) = 1 + 1= 3

Oépo I
I'l. Agolb AE eivon mapdhhnho otov 0pllévtio dZova GUVETAYETL OTL YA = YE. dpa

10 + 20 + ya + yg + 10 = 100 < 2ya + 40 = 100 < 2ya = 60 < ya = 30
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9, 11) |10 | 10
[11, 13) | 12| 20
[13, 15) | 14 | 30
[15, 17) | 16 | 30
17, 19) | 18| 10

| Adpowopa | - | 100 |

r4. 30% + 10% = 40%.

40
I'5. v =80, dpa 0 aptiuds Twv ToATOY elvor 100 80 = 32.

3
Oépa A f(z) = e3e(e®—1pe+3) = e(%_%x2+%$>

Al. f’($) = Q%I(IQ_%x-’_%) . ( 2 _ %1’ + 1—25)
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flz) =0« eéx(w2—5x+§)-<x2 — —a+ —) =02’ ot =06 150 1lat2 =0
A=121-120=1
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H f elvon yvnolwe adZovoa ota dwothpata | —oo, 3| g,+oo xou Yvnolwe @divovoa
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A2. Eivae A C B, dpa P(A) < P(B), onéte P(A) = 3 P(B) = 5 ANB = A xu

AUB = B.
P(AﬁB):P(A):%
P(A— B) = P(A) — P(AN B) = P(A) - P(4) =0
P(AUB):P(B):%
2 1
P(B—A)=P(B)—P(ANB) =2 -1_1
(B-4)=P(B)-PANB)=2 1L
A3, o
elieted) e i) o
32 2?1 2 11 4, 2
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10 5 150 3 30 15

B. Etvaw x1 = 0, 90 = 2 xau 3 = 3, ondte

r1=2-04+1=1,1b=2-241=0xuvy=2-34+1="1.
1-0+2-5+3-7 31
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